Product Identity Declaration

Ultimate Products UK Ltd
Manor Mill
Victoria Street
Chadderton
Oldham
OL9 0DD

Ultimate Products Europe Ltd. 19 Baggot Street Lower Dublin D02 X658 ROI



This declaration is issued under the sole responsibility of the manufacturer: Ultimate Products UK Ltd.

	CERTIFIED PRODUCT CODE	UP Global Sourcing UK Ltd CODE
Description / Designation	SALTER RETRO RAPID BOIL KETTLE - CREAM	SALTER RETRO RAPID BOIL KETTLE - CREAM
Reference / Model Number	JK-142A	EK5737CRM
Trademark / Manufacturer Name		Salter

I hereby declare that the products named above are identical in terms of components, manufacturing process, functions and markings except product reference-Brand name/Trademark as specified in this document.

Signed for and on behalf of: Ultimate Products UK Ltd. Place and date of issue: Ireland,09/04/2025 Position: QA Technologist Signature: Natalie Gray

ULTIMATE PRODUCTS EUROPE LIMITED 19 BAGGOT STREET LOWER DUBLIN 2, DUBLIN CITY DUBLIN IRELAND KON D02 X658

UK Manor Mill Victoria Street Manchester OL9 0DD ROI 19 Baggot Street Lower Dublin DO2 X658

HK Unit B 13/F Yun Tat Commercial Building No. 70, 72 & 74 Wuhu Street Hungt Hom Kowloon Lt +852 3906 3906 Lt +852 2330 5134 Registered No: 897676 CN Room 401 4th Floor Peace Business Center (Heping) No. 898 Guangzhou Dadao Nan Guangzhou Lt +86 20 83900900

e: info@upplc.com w: www.upplc.com



Ultimate Products UK Limited is a company registered in England and Wales with registered number 03357718